如今,在白河的城乡,公共文化服

"闹"元宵! 乙巳新春活力满

新华社记者 邹多为 丁乐

夜似锦, 灯如画, 又是一年元宵

作为春节"压轴大戏",元宵佳节 充满团圆与幸福,以其独有的烟火味、 欢乐味、文化味,掀起消费热潮。

从买元宵和汤圆的热情高涨,到 不少餐厅翻台率新高, 从游园喜乐活 动趣味拉满,到主题灯光秀打造视觉 盛宴,"元宵档"里消费潮,照见中国乙 巳新春满满的活力。

–"品"出新食尚。

元宵佳节餐桌上的"C位",汤圆、 元宵当仁不让。

京东超市数据显示,近一周以来, 汤圆销量环比增长超 2 倍。叮咚买菜 预计, 元宵节期间汤圆类商品销售额 同比有望增长约15%。

五仁、桂花、黑芝麻等"老三样"尚 未唱罢,糖醇、芋泥、龙井茶等新口味 隆重登场。今年元宵类商品整体创新 速度加快,粗粮入皮、健康食材或甜品 零食原料入馅等新旧风味融合、混搭 竞相成为各大企业发力点。

传统与创新之间, 元宵连接过去 与未来,带来人们情感的归属。

黄色的招财元宝汤圆寓意日进斗 金,金蛇点缀的芝麻汤圆契合蛇年生 肖主题,贴有爱心、花朵图案的心花怒 放汤圆配合情人节开发 …… 一只汤 圆,在原料上出新,以"高颜值"示人, 别出心裁地击中消费者的心。

小汤圆,大团圆。北京龙人居水煮 鱼连锁酒楼负责人透露,即便今年元 宵节不在周末, 店内包间已基本被预 订一空,百姓就餐甚至比初一至初三 还要火爆

一"闹"出新"年味"

"正月十五闹元宵"。元宵节,主打 的就是一个"闹"字。

集歌舞表演、灯会市集等民俗活 动为一体的游园喜乐会, 因寄托着美 好愿景与期待而广受青睐。飞猪 12 日 发布的报告显示,元宵"灯会游"热度 同比增长 43%。

元宵佳节恰逢亚冬盛会。在零下 约20摄氏度的雪地里,中外宾客体验 冰版画、扭秧歌,饶有兴致地摇元宵, 祈愿"摇"出热闹的团圆年……一场以 "激情庆亚冬 冰雪闹元宵"为主题的 元宵节晚会在哈尔滨冰雪大世界梦想 大舞台上演。

在240 小时过境免签政策、"China Travel"热潮的助力下,各地入境游持 续升温,越来越多洋面孔,从元宵这扇 窗,看到中华灿烂文化之美。

在广州,17国18城的国际友人写 春联、画粤剧脸谱,品尝擂沙汤圆、广 府传统小食;在苏州,德国、加拿大、美 国、哥伦比亚等国的友人, 欢乐闹元 宵. 感受中国新年的喜庆祥和……

—"融"出新样态。

灯火映街市,LED 互动屏打造"祈

福墙",AI 定制年礼,通过触摸、声音等 方式和灯光互动……传统文化活动与 现代科技相结合,不仅打造出古今交 融的数字年味,也为假日消费增添新

据大众点评数据, 元宵节结合全 息投影、3D裸眼、声光电现代科技手 段的户外沉浸式灯会展、非遗文化活 动等成为亮点;美团旅行数据显示,2 月3日至9日期间,"无人机表演"搜 索量同比上涨 318%。

元宵节当晚,在浙江嘉兴的濮院 时尚古镇,船桨划开碧波,一艘艘灯船 "水灵灵"地慢荡。游客将祈福水灯放 入河里后, 无人机变换成数千盏暖黄 色的孔明灯,缓缓升空,呈现"为你明 灯三千"的浪漫。

一个个挂起的祈福牌、一盏盏亮 起的非遗滚灯、一幅幅传统手艺人现 场制作的糖画……丰富多彩的民俗体 验和非遗活动,让游客、市民沉浸式感 受古老传统与现代创意融合的魅力。

商务部副部长盛秋平表示,将坚 持"政策+活动"双轮驱动,协同推进提 振消费专项行动,开展"购在中国"系 列活动,创新多元化消费场景,促进商 旅文体健深度融合, 更好满足人民美 好生活需要。

元宵年俗,"闹"出中国精气神,徐 徐铺展满园春色的活力画卷。

(新华社北京2月12日电)

和美"院"景变幸福实景

(上接一版)打造"园中有村、村在园中、 人在画中"和美乡村景象。

目前,全镇11个村划分为3个片 区,以重点片区为核心,辐射带动江 南、江北两条线,国道沿线、搬迁小区 和院落集中区域抓点示范,以点带面, 形成了户能看点、院有经营、线可串 联、片成规模的庭院经济带、乡村景观 图。现如今,远眺一湖两岸,荒山变果 园,园区变景区,庭院变花园,人在画 中走,画在心中留。

围绕"五好"抓"五小",发展 与增收相呼应

李家庄村二组村民向斌的家里, 是第一批被命名的庭院经济示范户, 他以庭院经济"小果园"为路子,兴产 业、开直播、带民富,庭院里的葫芦、无 花果、葡萄园和盆景树木,园区里的大 樱桃、蟠桃等特色林果, 都是致富的 "宝贝"

向斌还成立了工作室,实行规范 化、现代化运营,其工作室中包含直播 带货、家庭农场指导、产品提质增效、 果品包装等业务,一年能收入50余万 元,带领周边群众户均增收2000余 元,既实现了丰衣足食,又带动了一方 发展,是远近闻名的庭院经济能人。

发展庭院经济,因地制宜,因户施 策是关键。段家河镇按照"村上一幅 图、户上一张表、规划一班人"的"三个 机制规范精细抓庭院经济, "五好庭院经济"目标,突出"小果园。 小菜园、小作坊、小养殖园、小农庄"的 "五小"重点,坚持宜种则种、宜养则 养、宜游则游,通过党员会、院落会等 形式,激发群众内生动力,采取"政府 引导、赠植+群众自管、自建""庭院经 济包"的方式,引导群众种植樱桃、黄

桃等果树,林下发展白芨、金银花、黄 姜等中药材,将农家小院建成绿色与 特色相融合,生态与生产相协调,发展 与增收相呼应的美丽庭院。

薛家湾六组村民曹锋, 以庭院经 济小农庄为主,利用房前屋后的樱桃 园、小菜园办起了农家乐,每年能收入 10万元左右,每年3到5月份,前来赏 樱花、品樱桃的游客络绎不绝,成了远 近闻名的网红打卡地。

发展庭院经济以来,段家河镇干 部每人选抓 10 户示范户培育,培树典 型,发挥示范作用,辐射带动周边户发 展庭院经济,形成以点带面、以户带 村、以村带镇的良好工作格局,累计培 育庭院经济示范户1046户,其中小作 坊 42 户、小养殖 113 户、小农庄 16

发挥"五带"作用,推动产业 优化升级

花独放不是春, 百花齐放春满 园。发展庭院经济育强特色产业,带动 多种经营,带火特产加工,走好小微经 济推动三产融合发展是新形势下加快 乡村振兴的必由之路。

在北庵村, 香橼是村民致富增收 的主导产业,家家户户房前屋后一年 四季绿树成荫, 村党支部鼓励发展庭 院经济,党员示范带头,能人回乡发 展,"党支部+合作社+农户"发展模式 赢得村民称赞

杨康作为地道的北庵村人,业成 不忘桑梓情,反哺家乡助振兴,流转土 地 500 亩,创建香橼提质增效示范园, 投资建设加工厂房、冷藏设施及系列 产品生产线,深加工香橼酒、饮料、果 脯、香精等,延长产业链,推动"三产"

在推进庭院经济过程中, 段家河 镇充分发挥党员大户示范、代表委员 联系、乡贤能人回乡、产业园区辐射、 工厂企业联结"五带"作用,在政策、资 金、要素等方面提供优惠,鼓励能人创 办特产加工业,延链补链强链,推动产

政协委员周勋立足樱桃、拐枣产 业资源,主动创新创业,成立委员工作 室、乡村能人工作室,开展校企合作, 助力产研融合,生产樱桃酒、樱桃露、 樱桃干等产品,建设樱桃湾生态酒庄, 积极开展活动帮带附近农户发展庭院 经济,每年晶樱酒厂收购樱桃 30 余万 斤,带动人均增收500余元。

庭院经济小而散的特点,是发展 过程中面临的难题。农副产品走出大 山不易,为了实现抱团发展,提升竞争 力,段家河镇把农户的产品进行捆绑 订购,实行种产销"一条龙"服务,采取 "以销代帮""以购代扶"的方式,组织 干部职工、能人大户、本土企业将庭院 农产品与市场精准连接,将农户生产 的蔬菜、肉蛋带到市内各大市场超市 进行售卖。同时,定期举办农民文化艺 术节,通过赏樱花、吃美食、游林间、看 美景等多种文化互动,丰富乡村旅游 活动,年均接待游客10余万人次,特 色文旅综合收入超 1000 万元。

"段家河依山傍水,产业丰硕,区 位优势明显,生态资源丰富,确定了我 们念好'山字经'、做好'水文章'、打好 '生态牌',建设汉江生态经济特色镇, 推动'三产'融合发展的思路和定位。 全镇将持续围绕产业、产品、产销一体 发展,抢抓湖城建设机遇,抓好'林果、 山林、庭院'经济,发展全域旅游,推动 '三产'融合发展,早日让和美乡村的 远景图、规划图变为实景图。"段家河 镇党委书记赵峰说。



严厉打击

新华社发 王鹏 作

最高人民检察院职务犯罪检察厅厅长张晓津2月12日介绍检察机关惩治涉腐洗钱犯罪有关情况时表 示,检察机关加强反洗钱协作配合,增强惩治合力,2024年1月至11月,全国检察机关起诉涉腐洗钱犯罪 890件955人,同比分别上升37.6%、39.4%。

可感可及可享

(上接一版)阅读吧内,几个村民正在翻 阅着近几天的报纸。王重英是阅读吧 的常客,她对农业科技类的书籍情有 独钟,一有空闲时间,她都会来这里看

"虽然现在手机上也可以学习很 多的知识,但是我还是喜欢来读书吧 看看书,这里非常安静,环境又好,既 放松了心情,又学习了一些新的知识, 可谓是两全其美。"王重英说。

据了解, 为不断完善公共文化服

(上接一版)富硒速溶茶粉、智能变压器 等产品融入国内优质产业链条,远销 一带一路"多个国家。

坚定不移抓创新,科技之花盛放 旺。紧扣国家创新型特色园区建设,深 度融入秦创原创新驱动平台,秦创原 安康科创园高效运行,秦创原安康创 新飞地孵化园加快建设,秦创原富硒 产业创新聚集区获批建设,2项案例入 选秦创原典型案例。全年新增省市级 创新平台8个,科技型中小企业、高新 技术企业、瞪羚企业、技术合同成交额 分别完成年度任务 117%、125%、113% 和 122%。落实科研助理岗位成效明 显,受到工信部规划司书面感谢和省 工信厅通报表扬。

进无止境勇探索, 争当改革排头 兵。始终把改革创新作为高新发展的 核心基因,各领域、各方面改革举措同 向发力,纵深推进"三个紧密型共同 体"建设,探索推行重点项目全生命周 期"智能树"、融资信用服务平台、地下 车位不动产证书办理、小餐饮行业"证 照联办"等创新举措,《"信用+"做好金 融大文章 释放消费新活力》等8个案 例获评全国优秀案例,《打造数智化政 务服务》等15个案例在全省复制推 广,"四贷促进"金融服务专区被认定 为全省首批"四贷促进"金融服务站. 全年落实减税降费 4.28 亿元, 兑现企

务体系, 白河县已打造像蔓时光阅读 吧这样的新型公共文化空间 38 个,文 图"两馆"达到国家一级馆标准,绿松 石博物馆、县旅游服务中心先后建成 并对外服务,打磨推出《水色白河》风 情歌舞剧,石坎梯田修造技艺、"三点 水"制作工坊分别纳入省级非遗和非 遗工坊名录,城关镇、茅坪镇创建为陕 西省公共文化服务高质量发展示范 镇,2024年该县成功进入陕西省公共 文化服务高质量发展示范县行列。

三生共融产城绿, 高新美景惹人

务如同一缕温暖的阳光,温暖着群众 的心田。放眼未来,该县将继续加大文 共体建设力度,持续完善城乡一体的 公共文化服务供给机制,厚植"秦楚边 城,水色白河"底蕴,切实提高群众的 文化获得感和幸福感,为推动县域经 济社会高质量发展提供有力的文化支

业奖补资金 2.3 亿元。

醉。紧扣人们"生活在公园里,工作在 花园里"的美好愿景,坚定实施产城绿 融合发展新路径,坚持"三生共融、一 体推进",富家河、月河生态廊道加快 实施,桃花源欢乐谷建成运营,桃花源 童梦乐园、石头天街、桃源作坊、影视 基地等项目全速推进,"一路一景、四 季皆景"得到广大人民群众一致点赞。 成功举办花木季、半程马拉松、拳王争 霸赛、汽车拉力赛等系列文旅商贸活 动。"安康--深圳-泰国(曼谷)"陕南 首条全货机航线开通运营, 富强机场 旅客吞吐量突破35万人次,每班载客 数排名省内支线机场第一。《白色城 堡》一部剧带火一座城,《最后九天》 《另一个她》《最后一次交易》三部电影 在高新区成功开拍并顺利杀青, 陕文 投、非凡响等多家影视公司来安勘景 筹拍,用活安康生态资源推进影视文 化产业起势腾飞

美好生活更殷实,幸福蝶变百姓 欢。聚力办好可感可及的民生实事,河 西古镇、梦之水田、大美月河、醉美空 港等宜居宜业和美乡村成效初现, 8000 余套新建安置房加快交付,克服 重重困难完成 4712 套"保交楼"任务 销号。高新九年制学校建成开学,高新 中学跻身全省五大名校,学生数较上

年度新增4098人,高新医院与浙江大 学医学院附属邵逸夫医院联合办医。 铁腕推进秦岭保护、耕地保护、违规坟 墓整治和污染防治攻坚提标行动,扎 实推进信访积案化解攻坚和安全隐患 排查整治,圆满保障全国易地搬迁后 续扶持工作现场会等重大活动 65 场 次,未发生安全生产责任事故,获评创

建全国市域社会治理试点合格城市工

作表现突出集体。 擎旗奋进担使命, 笃行实干谱新 篇。深入贯彻新时代党的建设总要求 和组织路线,培育打造2条村级党建 示范带,社区党群阵地全面提标升级, 《互联网+赋能党员教育管理服务》人 选全国典型案例,人才工作受到《人民 日报》点赞关注,全省"小个专"及网约 配送员群体党建工作经验交流会在高 新区成功举办。全面加强干部培训、选 拔培养、审计监督和纪律作风整顿,大 力整治形式主义为基层减负赋能,干 部队伍结构、精神面貌有力改善,干事 创业环境风正气顺、劲足心齐。

2025 年是"十四五"规划收官之 年,安康高新区将锚定"三大目标",主 攻"三项重点",推进"三片融合",勇立 潮头,拼搏实干,聚力打造国家高新区 创新驱动引领高质量发展升级版,为 在中国式现代化道路上聚力建设幸福 安康作出更大贡献、展现高新担当!

汉阴县国有建设用地使用权挂牌出让公告

经汉阴县人民政府批准,汉阴县自然资源局委托陕西昌盛永恒拍卖有限公司以挂牌方式出让汉阴县三宗国有建设用 地使用权,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地的基本情况及规划指标要求如下:

	宗地编号	宗地位置	宗地 面积(㎡)	宗地 用途	出让 年限 (年)	规划指标要求			+7 +4 /4	竞买	增价幅度
						容积率	建筑 密度	绿地率	起始价 (万元)	保证金 (万元)	(万元)
	2025A001	城关镇五一村	10909.62 (约 16.36 亩)	商服用地	40	€2.0	≤60%		913	460	9
	2025A002	城关镇五一村	5882.34 (约 8.82 亩)	工业用地	30	≥1.2	≥40%	≤15%	119	60	1
		该宗地按"标准地"供应,控制指标要求:固定资产投资强度 200 万元/亩,税收 10 万元至 15 万元/亩,产值不低于 229.04 万元/亩。									
	2025A003	城关镇五一村	6025.93 (约 9.04 亩)	工业用地	30	≥1.2	≥40%	≤15%	122	61	1
		该宗地按"标准地"供应,控制指标要求:固定资产投资强度 200 万元/亩,税收 10 万元至 15 万元/亩,产值不低于 229.04 万元/亩。									

二、竞买人报名条件

1、凡中华人民共和国境内外的自然人、法人单位及其 他组织,均可单独申请参加竞买,但法律、法规对申请人另 有限制的除外。

2、凡在汉阴县以往国有建设用地使用权出让中有拖 欠土地价款的,不接受其竞买申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让采取网络报价 的方式进行,按照价高者得且不低于底价的原则确定竞得

四、提交申请、保证金缴纳时间及资格确认 1、提交申请

申请人可于 2025 年 2 月 14 日 9 时 00 分至 2025 年 3 月 17 日 16 时 00 分前到陕西昌盛永恒拍卖有限公司处 (安康市汉滨区西大街11号)进行资格预审、索取挂牌出 让文件。资格预审通过后,须在全国公共资源交易平台(陕 西省.安康市)安康市公共资源交易中心网站(网址:http:// ak.sxggzyjy.cn/)进行注册并办理 CA 锁后,按要求提交竞

2、保证金缴纳

保证金缴纳截止时间均为 2025 年 3 月 17 日 16 时 00 分(以到账时间为准)。

3、资格确认

网上报名成功后,且足额缴纳保证金的申请人,我公

司会同汉阴县自然资源局进行资格确认,资格确认截止时 间均为2025年3月17日16时00分,通过资格确认的竞

买人方可进行网上报价。 4、出让宗地网上报价时间均为2025年3月7日9时 00 分至 2025 年 3 月 19 日 15 时 00 分。

五、签订《成交确认书》

挂牌结束当日,凭《结果通知书》在汉阴县自然资源局 现场签订《成交确认书》。 六、其他事项

1、竞买申请人应详尽了解本次出让宗地现状及出让 文件所列条件,一经提交竞买申请视同对本次出让宗地的 现状及所列条件无异议并全部接受。

2、网上挂牌报价时间截止时,有竞买人表示愿意继续 报价的,将转入延时竞价,通过延时竞价结果确定竞得人。 3、本次挂牌出让不接受口头、传真、邮寄及电话报名。

4、本次挂牌出让宗地的具体要求和资料详见挂牌出 让文件。"挂牌出让公告"的内容与"挂牌出让文件"内容不 一致的,以"挂牌出让文件"为准。

七、联系方式

联系地址:安康市汉滨区西大街 11号

联系电话:0915--3216489 13991527277 胡先生

陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2025年2月14日

门面房租赁权拍卖公告

受委托,本公司近期对下述标的进行公开拍卖,现将 有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

1号标的:位于安康市巴山中路 100号 1-3号沿街门 面房3间三年租赁权;

2号标的:位于安康市巴山中路 100号 5-7号沿街门 面房3间三年租赁权;

3号标的:位于安康市巴山中路 100号-8号沿街门面 房三年租赁权;

4号标的:位于安康市巴山中路 100号-10号沿街门 面房三年租赁权; 5号标的:位于安康市西大街 11号-10号沿街门面房

三年租赁权; 6号标的:位于安康市东大街9号沿街1-5层房产三

二、拍卖时间及地点: 2025 年 2 月 27 日上午 10 时 00 分在安康市汉滨区西大街 11 号陕西省安康市土产日杂公 司 2 楼会议室举行

三、标的展示时间及地点:自本公告发布日起至 2025 年2月26日16时前,在标的物所在地展示。

四、拍卖事项:欢迎有意竞买者即日起前来咨询、实地 查勘标的物,于 2025 年 2 月 26 日 16 时前交纳(1、2、6 号 标的:3万元每标的、3、4、5号标的:1万元每标的)的竞买 保证金到指定账户,并携带有效证件及进账凭证到本公司 办理竞买登记手续。

联系电话:17809153393 梁女士

联系地址:安康市汉滨区西大街 11号

陕西昌盛永恒拍卖有限公司 2025年2月13日

本社地址:安康市汉滨区大桥北路4号传媒大厦 邮 政 编 码:725000 办公电话(传真):(0915)3268520 电子邮箱:bs3268520@163.com 投稿邮箱:akrbbbb@163.com ¬ 网址:sjk.akxw.cn 印刷质量监督电话:(0915)3268656 新闻热线:(0915)3268533 广告热线:(0915)3212549 发投热线:(0915)3211149 定价:每年390元 安康日报印务中心印刷

年租赁权。